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CTpyKTypa rpada

public class Graph<T>

{

private NodelList<T> nodeSet;//cnucok ysnoes rpada
public Graph() : this(null) { }
public Graph(NodelList<T> nodeSet)

{
if (nodeSet == null)
this.nodeSet = new Nodelist<T>();
else
this.nodeSet = nodeSet;
}

public NodelList<T> Nodes {get{return nodeSet;}}
public int Count {get {return nodeSet.Count;}}



OyHKUMOHan rpaga
S

public void AddNode(GraphNode<T> node)

{ // BobasnseT y3en B rpad
nodeSet.Add(node);

}

public void AddNode(T value)

{
// pnobaBnseTt ysen B rpad
nodeSet.Add(new GraphNode<T>(value));

}

public void AddDirectedEdge(GraphNode<T> from, GraphNode<T> to, int cost)
{//Co3paHne HanpaBneHHoro pebpa cBoaUTCA
from.Neighbors.Add(to);//k nobaBneHuw ysny, M3 KOTOpPOro BbIXOAUM, cocena,
from.Costs.Add(cost); //a Takxe Beca pebpa
}
public void AddUndirectedEdge(GraphNode<T> from, GraphNode<T> to, int cost)
{//Co3paHne HeHanpaBneHHoro pebpa CBOAUTCA K aHaNOrMMU4YHbIM AENCTBUAM KakK U Bblue,
from.Neighbors.Add(to);
from.Costs.Add(cost);
to.Neighbors.Add(from);//Ho B obe CTOpPOHLI
to.Costs.Add(cost);



CTpyKTypa y3na

public class Node<T>

{
private T data;
private Nodelist<T> neighbors = null;
public Node() { }
public Node(T data) : this(data, null) { }//cchinka Ha Apyroil KOHCTpykTop, HO neighbors = ©
public Node(T data, Nodelist<T> neighbors)
{
this.data = data;
this.neighbors = neighbors;
}
public T Value {get { return data; } set { data = value; } }
protected Nodelist<T> Neighbors { get { return neighbors; } set { neighbors = value; } }
}

PogutenbCckni Knacc yana, cogep kallmm cesou
TUN N cocenen



public class GraphNode<T> : Node<T>

{
private List<int> costs;
public GraphNode() : base() { }
public GraphNode(T value) : base(value) { }
public GraphNode(T value, NodelList<T> neighbors)

new public NodelList<T> Neighbors
{
get
{
if (base.Neighbors == null)
base.Neighbors = new NodelList<T>();
return base.Neighbors;

}
}

public List<int> Costs

{
get

{
if (costs == null)
costs = new List<int>();
return costs;

}
A
}

: base(value, neighbors) { }

[1lponsBogHbLIV Knacc y3na rpadoa, 40ONONHAKLW NN

pO,EI,VITGJ'IbCKVIVI Kracc BeCaMu Mo OTHOLWEHNIO K coceadv



CospnaHune rpadpa
!

Graph<string> web = new Graph<string>();

GraphNode<string> nodel = new GraphNode<string>("A");
GraphNode<string> node2 = new GraphNode<string>("B");
GraphNode<string> node3 = new GraphNode<string>("C");
GraphNode<string> node4 = new GraphNode<string>("D");
GraphNode<string> node5 = new GraphNode<string>("E");

web.AddNode(nodel);
web.AddNode(node2);
web.AddNode(node3);
web.AddNode(node4) ;
web.AddNode(node5);

web.AddUndirectedEdge(nodel, node2 , 1);
web.AddUndirectedEdge(node2, node3 , 2);
web.AddUndirectedEdge(nodel, node3 , 3);
web.AddUndirectedEdge(node2, node4, 5);
web.AddUndirectedEdge(node3, node4, 1);
web.AddUndirectedEdge(node4, node5, 5);
web.AddUndirectedEdge(node3, node5, 3);




Anroputm [lenkcTtpsbl

class DijkstraData<T>//AaHHble anropuTMa

{

public double Price { get; set; }//kpaTuaiiwee paccosHue 4O 3afaHHOro ysna
public GraphNode<T> Previous { get; set; }//npouwnuii 8 obpaboTke yzen

}

class Dijkstra<T>

{

public static List<string> DijkstraAlgorithm(Graph<T> graph, GraphNode<T> choosedNode)//B aprymeHTax rpad M HyXHblii y3en

{

NodelList<T> notVisited = graph.Nodes;//cnucok HemnocewéHHbIX y3/0B
//cnoBapb, XpaHAWWW B K/K4Ye y3en M B 3HAYEeHUM AaHHble anropuTMa
Dictionary<GraphNode<T>, DijkstraData<T>> track = new Dictionary<GraphNode<T>, DijkstraData<T>>();
track[choosedNode] = new DijkstraData<T> { Previous = null, Price = © };//po6aBneHue BbI6paHHOro y3/1a B akTWBHble AaHHble
while (notVisited.Count != ©)//noka HenocewéHHbIX Y3/10B He OCTaHeTcH
{
GraphNode<T> toOpen = null;
double bestPrice = double.PositiveInfinity;//cospaHue ny-wero nyTW U NpuUcBoeHUe eMy BeCKOHEYHOCTHU
foreach (var item in notVisited)
{
//ecnn B aKTWUBHbIX AaHHbIX €CTb Yy3en U3 HernocewéHHbiX U Yy Hero nyTb A0 Bbl6BpaHHOro y3/1a MeHblle HblHEWHero /yYWero nyTu
if (track.ContainsKey(item) && track[item].Price < bestPrice)
{
toOpen = item;//To oH BbibupaeTca ana obpaboTku
bestPrice = track[item].Price;//u ny-4unit nyTb O6HOBNAETCA MpuUpaBHMBAACb K MyTW AaHHOro y3na
}
}//'!1B KoHue uukna 6ypeT HaiigeH 6auxaiwuit coceg ana obpaboTku
if (toOpen == null) return null;//ecnu Bapyr rpad HecBA3Hbi, B ONpeAeNEHHbiii MOMEHT anropuTM 3aBepwuTca 6e3 ownbok



YHacTb 2 1 BbIBOAO
S

for (int i = @; 1 < toOpen.Costs.Count; i++)//umMkn no cocefsm BbibpaHHOro anAa obpaboTku ysna
{
var currentPrice = track[toOpen].Price + toOpen.Costs[i];//co=zpaHue nyTu ANA [aHHOrO cocCeAa C/IOKEHUEeM MyTH
//obpabaTbiBaemoro ysna u Beca pebpa mexay cocesoMm u obpabaTbiBaembiM y3/0M
var nextNode = toOpen.Neighbors[i];//co3paHue npegnonaraemMoro cnefywlero ysna B BUAE AAHHOrO cocepa
//ecnu Takoro ysna B aKTUBHbIX AaHHbIX HET WAU ero nyTb Ny4we(MeHblle) 3anUMCaHHOrO B aKTUBHbIX AaHHbIX
if (ltrack.ContainsKey(nextNode) || track[nextNode].Price > currentPrice)
{//To y3sen 6yneT pfobaBneH B aKTWUBHble AaHHble CO CBOWM BECOM M MPOWbIM Y3/10M, HaxoAdWMMCH ceit4ac Ha packpbiTum(obpaboTke)
track[nextNode] = new DijkstraData<T> { Price = currentPrice, Previous = toOpen };
}
}//111B KoHue uumkna Bce HepobaBneHHble B aKTWBHble AaHHble coceau 6yayT pobaBneHbl, a y yxe fobaBneHHbiX 6yayT oBHOB/EHbI
//Benuy4uMHa nyTu WM npegpiaywuii ysen, ecnu ero npeppliaywas BenauyduMHa nyTu 6bina 6onbuwe
notVisited.Remove(toOpen);//vn3 HenocewéHHbIX Y3N10B yAansetca yxe ob6paboTaHHbI
}
var result = new List<string>();
foreach (var item in track)

{
result.Add("K ysny " + item.Key.Value +
" MMHMManbHbIM NyTb OT y3na " +
choosedNode.Value + " = " + item.Value.Price);
}

return result;

B ntore, naHHbIN anropuTtMm COCTOUT N3 OBYX YacTen:
-HaxoXaeHue bnuxkanLero ysna K BolopaHHOMY Y31y U3 eLle
HeobpaboTaHHbIX;

-paboTa C ero packpbITUeEM.



BbiBoa rpada u paboThbl

ANMrNNIATAAIA

foreach (var item in web.Nodes)//BuiBoA

K

if (item.Neighbors.Count == 0)

{
Console.WriteLine("Y3en " + item.Value + " He umeeT cocepei");
}
else
{
Console.WriteLine("Y3en " + item.Value + " umeeT cocepmeit:");
foreach (var neigh in item.Neighbors)
{
Console.Write(neigh.value + " ");
¥
Console.WriteLine(".");
Console.WriteLine("PaccToaHue oo Hux: ");
foreach (var cost in item.Costs)
{
Console.Write(cost + " ");
;
Console.WritelLine(".");
¥

¥

//Anroputm [ledkcTpsl

List<string> resultlist = Dijkstra<string>.DijkstraAlgorithm(web, nodel);

Console.WriteLine("\nPe3ynbTaT anroputma [leikcTpbi:™);
foreach (var item in resultlist)//BuiBoa anroputma [ledKcCTpsl

{

Console.Writeline(item);

¥

Console.ReadKey();
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Pe3ynbTaT anropuMtma [eWKCTpbi:

K y3ny A MUHMManbHbIM NyTb OT y3na A = @

K y3ny B MMHMManbHbiM NyTb OT y3na A = 1

K y3ny C MMHMManbHbM NyTb OT y3na A = 3

K y3ny D MMHMManbHbM NyTb OT y3na A = 4

K y3ny E MMHMManbHbM NyTb OT y3na A = 6
v




CpaBHeHWe peaynbraTta BbiBoAa
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PesynbTaT anroputma [edKkcTpebi:
K y3ny A MUHMManbHbI NyTb OT y3na A = ©
K y3ny B MMHMManbHbi NyTb OT y3na A = 1
K y3ny C MUHMManbHbiH NyTb OT y3na A = 3
K y3ny D MMHMManbHbi NyTb OT y3na A = 4
K y3ny E MMHMManbHbi NyTb OT y3na A = 6
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